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AMENDEMENTS AMENDEMENTEN

N° 3 DU GOUVERNEMENT

1. Au projet de loi

Chapitre 2 - Dispositions particulières des Dépar-
tements

Section 25

SPF Santé publique, Sécurité de la Chaîne alimen-
taire et Environnement

A) Page 153

Remplacer la disposition particulière 2.25.11 par
la disposition suivante:

Nr. 3 VAN DE REGERING

1. Aan het wetsontwerp

Hoofdstuk 2 - Bijzondere bepalingen van de de-
partementen

Sectie 25

FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedsel-
keten en Leefmilieu

A) Bladzijde 153

De bijzondere bepaling 2.25.11 vervangen door
de volgende bepaling:

Documents précédents :

Doc 51 2705/ (2006/2007) :
001 : Projet de budget général des dépenses (1ere partie).
002 : Projet de budget général des dépenses (2e partie).
003 : Justification du budget général des dépenses (1ere partie).
004 : Justification du budget général des dépenses (2e partie).
005 : Justification du budget général des dépenses (3e partie).
006 : Justification du budget général des dépenses (4e partie).
007 : Amendement.
008 : Justifications.
009 : Amendements.

Voorgaande documenten :

Doc 51 2705/ (2006/2007) :
001 : Ontwerp van algemene uitgavenbegroting (1e deel).
002 : Ontwerp van algemene uitgavenbegroting (2e deel).
003 : Verantwoording van de algemene uitgavenbegroting (1e deel).
004 : Verantwoording van de algemene uitgavenbegroting (2e deel).
005 : Verantwoording van de algemene uitgavenbegroting (3e deel).
006 : Verantwoording van de algemene uitgavenbegroting (4e deel).
007 : Amendement.
008 : Verantwoordingen.
009 : Amendementen.

ONTWERP VAN ALGEMENE
UITGAVENBEGROTING

PROJET DE BUDGET GÉNÉRAL
DES DÉPENSES

pour l’année budgétaire 2007 voor het begrotingsjaar 2007
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«Artikel 2.25.11

Goedgekeurd wordt de bij deze wet gevoegde be-
groting voor het jaar 2007 van het Federaal Agentschap
voor  Geneesmiddelen en Gezondheidsproducten.

Deze begroting beloopt 40.854.134 euro voor de ont-
vangsten en 40.524.781 euro voor de uitgaven.».

VERANTWOORDING

De aanpassing van de bepaling 2.25.11 ingeschreven in
het wetsontwerp houdende de Algemene Uitgavenbegroting
2007 is nodig aangezien het totaal van het Hoofdstuk 52 en
het totaal van de uitgaven voor het FAGG niet correct is. Het
betreft hier de aanpassing van een materiële vergissing.

B) Bladzijde 153

De volgende bijzondere bepaling invoegen:

«Artikel 2.25.12

Het aandeel van de  FOD Volksgezondheid in de te-
goeden van de dading

Siemens/ Belgische Staat over Natinul/Rinsis,  wordt
toegewezen aan de  thesaurierekening 81 00 8 7 01.07
ten belope van 1.547.321 EUR.

De minister van Volksgezondheid wordt toegestaan
dit bedrag  aan te wenden voor de aankoop van radio-
materieel met het oog op de uitrusting van de diensten
dringende geneeskundige hulpverlening met tetra-tech-
nologie als onderdeel van de migratie van het VHF-radio-
netwerk naar het Astrid-radionetwerk.

VERANTWOORDING

De inschrijving van onderhavige wetsbepaling in de
begrotingswet werd door de Raad van State gevraagd in haar
advies met betrekking tot de programmawet.

Het artikel 2.25.12 is bedoeld om uitvoering te geven aan
de aanwending van de kredieten afkomstig van de zoge-
noemde dading Siemens.

Op de Ministerraad van 9 mei 2003 werd beslist in te gaan
op het aanbod van de firma Siemens om over te gaan tot een
dading inzake het geschil Rinsis/Natinul lot 2 ten bedrage van
300 mio BF  (7.436.806 euro). Gedurende de daaraan vooraf-
gaande discussie werd gevraagd aan de betrokken Ministers
om voorstellen te doen inzake de besteding van deze extra-
inkomsten.

«Article 2.25.11

Est approuvé le budget de l’Agence Fédérale des
Médicaments et des Produits de Santé pour l’année
2007, annexé à la présente loi.

Ce budget s’élève pour les recettes à 40.854.134
euros et pour les dépenses à  40.524.781 euros.».

JUSTIFICATION

L’ajustement de la disposition 2.25.11 prévue au projet de
Budget général des dépenses pour l’année 2007 est néces-
saire parce que le total du chapitre 52 et le total des dépenses
de l’AFMPS ne sont pas corrects. Il s’agit d’une correction
d’une erreur matérielle.

B) Page 153

Insérer la disposition particulière suivante:

«Article 2.25.12

La part du SPF Santé publique dans la transaction
Siemens/Etat belge concernant Natinul/Rinsis est al-
louée au compte de trésorerie 81 00 8 7 01.07 à hau-
teur de 1.547.321 EUR.

Le ministre de la Santé publique est autorisé à con-
sacrer ce budget à l’achat de matériel radio en vue de
l’équipement en tetra technologie des services d’aide
médicale urgente, en tant que sous-division de la mi-
gration du réseau radio VHF vers le réseau radio As-
trid.».

JUSTIFICATION

L’inscription de la disposition légale concernée a été de-
mandée par de Conseil d’Etat dans son avis relatif à la loi
programme.

L’article 2.25.12 à pour but d’attribuer l’exécution à l’utilisa-
tion des crédits provenant de l’accord judiciaire Siemens.

Le Conseil des Ministres du 9 mai 2003 à décidé d’accep-
ter l’offre de compromis de Siemens pour le règlement du conflit
Rinsis/Natinul 2 en acceptant le montant de 300 moi BEF
(7.436.806 euros).  Pendant la discussion préalable à cette
décision,  la question il a été posée aux ministres concernés
de  faire des propositions pour l’attribution de ces revenus
supplémentaires.
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Het deel van deze extra inkomsten ten gunste van de FOD
Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en
Leefmilieu  bedraagt 1.547.321 euro.

Er werd overeengekomen de respectievelijke kredieten te
reserveren voor (de subsidiëring van - voor het departement
Binnenlandse Zaken) de aankoop van radioposten en pagers
Astrid door de Federale diensten en ten gunste van de
eindgebruikers (brandweerdiensten en ziekenwagendiensten).

C) 2. Aan de wetstabel

Bladzijden 903 en 904: de tabel vervangen door
de tabel in bijlage.

VERANTWOORDING

Het totaal van het Hoofdstuk 52 en het totaal van de uitga-
ven dienen in het begrotingsontwerp 2007 voor het FAGG te
worden aangepast.

Het betreft hier de aanpassing van een materiële vergis-
sing.

La partie de ces revenus supplémentaires au bénéfice du
SPF Santé Publique, Sécurité de la Chaîne alimentaire et
Environnement est de 1.547.321 euros.

Il a été convenu de réserver ces budgets pour  l’achat (sub-
side pour le département de l’Intérieur) de poste radios et
pagers ASTRID par les services fédéraux et pour le bénéfice
des utilisateurs finaux (services incendie et services d’ambu-
lances).

C) 2. Au tableau de la loi

Pages 903 et 904: remplacer le tableau par le ta-
bleau en annexe.

JUSTIFICATION

Le total du chapitre 52 et le total des dépenses du projet de
budget 2007 pour  l’AFMPS doivent être modifiés.

Il s’agit d’une correction d’une erreur matérielle.
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Nr. 4 VAN DE REGERING

I – WETSONTWERP

Op de wetstabel

HOOFDSTUK IV

Staatsdiensten met afzonderlijk beheer

Sectie 18. FOD Financiën

Onderaan bladzijde 781 – de bijgevoegde krediettabel
van het Muntfonds toevoegen.

VERANTWOORDING

Het betreft hier een materiële vergissing.

N°  4 DU GOUVERNEMENT

I - PROJET DE LOI

Au tableau de la loi

TABLEAU 4

Budgets des services à gestion séparée

Section 18. SPF FINANCES.

En bas de la page 781 - insérer le tableau de crédits
du Fonds monétaire annexé.

JUSTIFICATION

Il s’agit d’une correction d’une erreur matérielle.
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Nr. 5 VAN DE REGERING

SECTIE 32

FOD ECONOMIE, KMO, MIDENSTAND EN
ENERGIE

Organisatieafdeling 42

Bestuur Energie

Bladzijde 653

Een nieuw programma 42/6 getiteld «Energiestudies»
moet ingelast worden.

Dit programma bevat het «Fonds voor de financie-
ring van de studie over de elektriciteitsbevoorradings-
vooruitzichten en van de toekomstgerichte studie be-
treffende de aardgasbevooradingszekerheid» met als
basisallocaties:

– de basisallocatie 42.60.1104 «Bezoldigingen en
allerhande toelagen voor ander dan statutair personeel»
met een variabel krediet van 0 kEUR voor 2007 en

– de basisallocatie 42.60.1201 «Bestendige uitgaven
voor de aankoop van niet-duurzame goederen en van
diensten» met een variabel krediet van 200 kEUR voor
2007.

Als gevolg van deze wijziging, dienen de bladzijden
653 tot en met 677 van de wetstabel vervangen te wor-
den door de hierbijgevoegde bladzijden.

VERANTWOORDING

De federale bijdrage is bestemd voor de financiering van
de studie over de elektriciteitsbevoorradingsvooruitzichten en
van de toekomstgerichte studie betreffende de aardgas-
bevoorradingszekerheid.

Hiervoor moeten er in de Algemene Uitgavenbegroting de
nodige basisallocaties ingevoerd worden voor de financiering
van beide voornoemde studies.

Een amendement aan de Rijksmiddelenbegroting voor het
begrotingsjaar 2007, met betrekking tot hetzelfde onderwerp,
werd eveneens neergelegd.

N° 5 DU GOUVERNEMENT

SECTION 32

SPF ÉCONOMIE, PME, CLASSES MOYENNES ET
ÉNERGIE

Division organique 42

Administration de l’Énergie

Page 652

Un nouveau programme 42/6, libellé «Études sur
l’énergie» doit être inséré.

Ce programme contient le «Fonds pour le finance-
ment de l’étude sur les perspectives d’approvisionne-
ment en électricité et de l’étude prospective concernant
la sécurité d’approvisionnement en gaz naturel» avec
les allocations de base:

– l’allocation de base 42.60.1104 «Rémunérations et
allocations généralement quelconques du personnel
autre que statutaire» avec un crédit variable de 0 kEUR
pour 2007 et

– l’allocation de base 42.60.1201 «Dépenses perma-
nentes pour achats de biens non durables et de servi-
ces» avec un crédit variable de 200 kEUR pour 2007.

Suite à cette modification, il convient de remplacer
les pages 652 jusqu’à 677 du tableau de la loi par les
pages ci-jointes.

JUSTIFICATION

La cotisation fédérale est destinée au financement des frais
nécessaires à l’établissement de l’étude sur les perspectives
d’approvisionnement en électricité et de l’étude prospective
concernant la sécurité d’approvisionnement en gaz naturel.

Pour cela, il fait insérer dans le Budget Général des Dé-
penses les allocations de base nécessaires au financement
des deux études précitées.

Un amendement au projet des Voies et Moyens pour l’an-
née budgétaire 2007, relatif au même objet, a également été
déposé.
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Nr. 6 VAN DE REGERING

I - WETSONTWERP

Op de wetsabel

Sectie 13. FOD Binnenlandse Zaken

Bladzijden 312 en 313: de basisallocaties

54.61.1103 «Bezoldigingen en allerhande toela-
gen: vast en stagedoend statutair personeel (nieuwe
B.A.)»

54.61.1201 «Bestendige uitgaven voor de aankoop
van niet-duurzame goederen en van diensten, met
uitzondering van de informatica (nieuwe BA)»

54.61.1204 «Allerhande werkingsuitgaven met be-
trekking tot de informatica (nieuwe B.A.)»

54.61.7401 «Uitgaven voor de aankoop van duur-
zame roerende goederen en van diensten, met uit-
sluiting van de informatica-uitgaven (nieuwe B.A.)»

54.61.7404 «Investeringsuitgaven inzake de infor-
matica (nieuwe B.A.)»

vervangen door:

«54.61.4101 «Dotatie voor het Federaal Kennis-
centrum voor de Civiele Veiligheid (Staatsdienst met af-
zonderlijk beheer) (nieuwe B.A.)»

Bladzijden 312 en 313: het bedrag van de basis-
allocatie 54.61.4101 «Dotatie voor het Federaal
Kenniscentrum voor de Civiele Veiligheid (Staats-
dienst met afzonderlijk beheer) (nieuwe B.A.)»  wordt
gebracht op 980 kEUR.

VERANTWOORDING

Het Federaal Kenniscentrum voor de Civiele Veiligheid
wordt als staatsdienst met afzonderlijk beheer opgericht en
niet als een gewone dienst binnen de FOD Binnenlandse Za-
ken.

De voorziene kredieten van de BA‘s 54.61.1103, 54.61.1201,
54.61.1204, 54.61.7401 en 54.61.7404 worden naar 54.61.4101
getransfereerd.

Het krediet van deze basisallocatie is bestemd om de wer-
king van de betrokken Staatsdienst met afzonderlijk beheer te
financieren.

N° 6 DU GOUVERNEMENT

I - PROJET DE LOI

Au tableau de la loi

Section 13.SPF Intérieur

Pages 312 et 313: Remplacer les allocations de base

54.61.1103 «Rémunérations et allocations géné-
ralement quelconques: personnel statutaire défini-
tif et stagiaire (nouvelle A.B.)»

54.61.1201 «Dépenses permanentes pour l’achat
de biens non durables et de services, à l’exclusion
des dépenses informatiques (nouvelle A.B.)»

54.61.1204 «Dépenses diverses de fonctionne-
ment relatives à l’informatique (nouvelle A.B.)»

54.61.7401 «Dépenses pour l’acquisition de biens
meubles durables, à l’exclusion des dépenses in-
formatiques (nouvelle A.B.)»

54.61.7404 «Dépenses d’investissement relatives
à l’informatique (nouvelle A.B.)»

par:

«54.61.4101 «Dotation au Centre Fédéral de Con-
naissances pour la Sécurité Civile (Service de l’Etat à
gestion séparée) (nouvelle A.B.)»

Pages 312 en 313: le montant du crédit d’engage-
ment  de l’allocation de base 54.61.4101 «Dotation
au centre fédéral de connaissances pour la sécu-
rité civile (Service de l’Etat à gestion séparée) (nou-
velle A.B.) est porté à 980 kEUR.

JUSTIFICATION

Le Centre Fédéral de Connaissances pour la Sécurité Ci-
vile sera crée comme service de l’état à gestion séparée et
pas comme une service normale au sein du SPF Intérieur.

Les montants prévus des AB 54.61.1103, 54.61.1201,
54.61.1204, 54.61.7401 et 54.61.7404 seront transférés à
54.61.4101.

Le crédit de cette allocation de base est destiné à financer
le fonctionnement du Service de l’Etat à gestion séparée con-
cerné.
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II - TABLEAUX ANNEXÉS À LA LOI

Au tableau de la loi

Tableau 4 - Services d’État à gestion séparée

Section 13. SPF Intérieur

Page 777: insérer le tableau en annexe.

JUSTIFICATION

Le Centre Fédéral de Connaissances pour la Sécurité Civile
sera crée comme service de l’état à gestion séparée et pas
comme une service normale au sein du SPF Intérieur.

Pour la création une estimation des différents dépenses a
été effectué.

II - TABELLEN GEVOEGD BIJ DE WET

Op de wetsabel

Tabel 4. Begrotingen van de Staatsdiensten met
afzonderlijk beheer

Sectie 13. FOD Binnenlandse Zaken

Bladzijde 777: de tabel in bijlage invoegen.

VERANTWOORDING

Het Federaal Kenniscentrum voor de Civiele Veiligheid wordt
als staatsdienst met afzonderlijk beheer opgericht en niet als
een gewone dienst binnen de FOD Binnenlandse Zaken.

Voor de oprichting werd een raming gemaakt van de ver-
schillende uitgaven.
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N° 7 DU GOUVERNEMENT

Au projet de la loi – dispositions particulières des
départements

23 – SPF Emploi, Travail et Concertation sociale

La disposition particulière suivante est à suppri-
mer:

Programme 40/6 de l’article 2.23.3

Les dispositions particulières suivantes sont à
remplacer:

article 2.23.2 à remplacer par ‘article supprimé’
article 2.23.5 à remplacer par ‘article supprimé’
article 2.23.6 à remplacer par ‘article supprimé’

44 – SPP Intégration sociale

Insérer à l’article 2.44.4:

«Programme 56/1 – Subsides dans le cadre de
DOCUP Fédéral Emploi»  «Programma 56/1 - Subsi-
des dans le cadre de la programmation fédérale 2007-
2013 Emploi»

N° 8 DU GOUVERNEMENT

Art. 2.44.9

Supprimer cet article.

N° 9 DU GOUVERNEMENT

Art. 2.44.10

Remplacer par:
«Art. 2.44.9. – Par dérogation à l’article 15 des lois

sur la comptabilité de l’État, coordonnées le 17 juillet
1991, les allocations de base 55.11.4316 ‘Subside
CPAS droit à l’intégration sociale’ et 55.42.4303 ‘Sub-
sides aux services publics dans le cadre du programme
de printemps ES’ peuvent être redistribuées unique-
ment entre elles.».

Nr. 7 VAN DE REGERING

Aan het wetsontwerp – bijzondere bepalingen der
departementen

23 – FOD Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal
Overleg

De volgende bijzondere bepaling wordt opgehe-
ven:

Programma 40/6 van het artikel 2.23.3

De volgende bijzondere bepalingen worden ver-
vangen:

artikel 2.23.2 te vervangen door ‘opgeheven artikel’
artikel 2.23.5 te vervangen door ‘opgeheven artikel’
artikel 2.23.6 te vervangen door ‘opgeheven artikel’

44 – POD Maatschappelijke Integratie

Artikel 2.44.4 wordt aangevuld met:

«Programma 56/1 – Toelagen in het kader van het
Federaal EPD Werk» «Programma 56/1 - Toelagen in
het kader van de federale programmatie 2007-2013
Werk»

Nr. 8 VAN DE REGERING

Art. 2.44.9

Dit artikel weglaten.

Nr. 9 VAN DE REGERING

Art. 2.44.10

Dit artikel vervangen door:
«Art. 2.44.9. – In afwijking van artikel 15 van de

wetten op de Rijkscomptabiliteit, gecoördineerd op
17  juli 1991, mogen de basisallocaties 55.11.4316 ‘Toe-
lage OCMW’s recht op maatschappelijke integratie’ en
55.42.4303 ‘Toelagen aan openbare besturen in het
kader van het Lenteprogramma SE’ onder en uitslui-
tend onder elkaar herverdeeld worden.
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N° 10 DU GOUVERNEMENT

Article 2.44.11, §1er  et § 2 à insérer:

«Art. 2.44.11. § 1er. Le fonds organique budgétaire
‘Fonds pour l’Économie sociale’ dispose d’une  autori-
sation d’engagement de 1.965.000 euros.

Tout engagement à prendre, en vertu de cet article,
est soumis au visa du contrôleur des engagements et à
la Cour des comptes.

Avant le dix de chaque mois, le contrôleur transmet à
la Cour des comptes, avec les documents justificatifs
un relevé en trois exemplaires et mentionnant, d’une
part les engagements visés au cours du mois écoulé et
d’autre part, le montant des engagements visés depuis
le début de l’année.

§ 2.  Par dérogation à l’article 45 des lois sur la comp-
tabilité de l’État, coordonnées le 17 juillet 1991, le Fonds
organique ‘Fonds pour l’Économie sociale’ est autorisé
à présenter en ordonnancement une position débitrice,
qui ne peut pas dépasser le montant de 10.609.000
euros»

N° 11 DU GOUVERNEMENT

Article 2.44.12 à insérer:

«Art. 2.44.12. § 1er. Le fonds organique budgétaire
‘Fonds social européen’ dispose d’une autorisation d’en-
gagement de 5.732.000 euros.

Tout engagement à prendre, en vertu de cet article,
est soumis au visa du contrôleur des engagements et à
la Cour des comptes.

Avant le dix de chaque mois, le contrôleur transmet à
la Cour des comptes, avec les documents justificatifs
un relevé en trois exemplaires et mentionnant, d’une
part les engagements visés au cours du mois écoulé et
d’autre part, le montant des engagements visés depuis
le début de l’année.

§ 2. Par dérogation à l’article 45 des lois sur la comp-
tabilité de l’État, coordonnées le 17 juillet 1991, le Fonds
organique ‘Fonds social européen’ est autorisé à pré-
senter en ordonnancement une position  débitrice, qui
ne peut pas dépasser le montant de 14.509.000  euros»

Nr. 10 VAN DE REGERING

Art. 2.44.11 § 1 en § 2 invoegen:

«Art. 2.44.11. § 1. Het organiek begrotingsfonds
‘Fonds voor Sociale Economie’ beschikt over een
vastleggingsmachtiging van 1.965.000 euro.

Elke vastlegging aan te gaan krachtens dit artikel
wordt onderworpen aan het visum van de controleur van
de vastleggingen en aan het Rekenhof.

Voor de tiende van elke maand, legt de controleur
van de vastleggingen aan het Rekenhof een in drievoud
opgemaakte lijst met de verantwoordingsstukken voor,
die enerzijds het bedrag vermeldt van de vastleggingen
die tijdens de afgelopen maand geviseerd werden, en
anderzijds het bedrag aangeeft van de vastleggingen
die geviseerd werden sinds het begin van het jaar.

§ 2. In afwijking van het artikel 45 van de wetten op
de Rijkscomptabiliteit, gecoördineerd op 17 juli 1991,
wordt het organiek fonds ‘Fonds voor Sociale Econo-
mie’ gemachtigd een debettoestand te vertonen in
ordonnanceringen, welke het bedrag van 10.609.000
euro niet mag overschrijden.»

Nr. 11 VAN DE REGERING

Artikel 2.44.12 in te voegen:

«Art. 2.44.12. § 1. Het organiek begrotingsfonds ‘Eu-
ropees Sociaal Fonds’ beschikt over een vastleggings-
machtiging van 5.732.000 euro.

Elke vastlegging aan te gaan krachtens dit artikel
wordt onderworpen aan het visum van de controleur van
de vastleggingen en aan het Rekenhof.

Voor de tiende van elke maand, legt de controleur van
de vastleggingen aan het Rekenhof een in drievoud op-
gemaakte lijst met de verantwoordingsstukken voor, die
enerzijds het bedrag vermeldt van de vastleggingen die
tijdens de afgelopen maand geviseerd werden, en ander-
zijds het bedrag aangeeft van de vastleggingen die
geviseerd werden sinds het begin van het jaar.

§ 2. In afwijking van het artikel 45 van de wetten op
de Rijkscomptabiliteit, gecoördineerd op 17 juli 1991,
wordt het organiek fonds ‘Europees Sociaal Fonds’ ge-
machtigd een debettoestand te vertonen in ordonnance-
ringen, welke het bedrag van 14.509.000 euro niet mag
overschrijden.»
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N° 12 DU GOUVERNEMENT

Article 2.44.13 à insérer:

«Art. 2.44.13 Des avances de fonds telles que vi-
sées à l’article 15, 2°, de la loi du 29 octobre 1846
relative à l’organisation de la Cour des comptes, peu-
vent être consenties au comptable compétent pour les
besoins de dépenses de fonds organique ‘Fonds social
européen belge’. Aucune de ces avances n’est soumise
à un montant maximum, sauf en ce qui concerne la pro-
grammation 1994-1999, pour laquelle elles ne peuvent
pas dépasser les crédits variables disponibles.».

N° 13 DU GOUVERNEMENT

Article 2.44.14 à insérer:

«Art. 2.44.14. § 1er. Le montant maximum de l’autori-
sation d’engagement pour l’année 2007 dont dispose le
fonds organique ‘Fonds social européen fédéral – pro-
grammation 2007-2013’ est fixé à 1.899.000 euros.

Tout engagement à prendre, en vertu de cet article,
est soumis au visa du contrôleur des engagements et à
la Cour des comptes.

Avant le dix de chaque mois, le contrôleur transmet à
la Cour des comptes, avec les documents justificatifs
un relevé en trois exemplaires et mentionnant, d’une
part les engagements visés au cours du mois écoulé et
d’autre part, le montant des engagements visés depuis
le début de l’année.

§ 2. Par dérogation à l’article 45 des lois sur la comp-
tabilité de l’Etat, coordonnée le 17 juillet 1991, le fonds
organique ‘Fonds social européen fédéral-programma-
tion 2007-2013’ est autorisé à présenter en ordonnan-
cement une position débitrice qui ne peut pas dépasser
le montant de 1.579.000 euros»

Au tableau de la loi

Tableau 2 – Budget départementale pour l’année bud-
gétaire 2007

Nr. 12 VAN DE REGERING

Artikel 2.44.13 invoegen:

«Art. 2.44.13. Ten behoeve van de uitgaven van het
organiek begrotingsfonds Belgisch Europees Sociaal
Fonds kunnen aan de bevoegde rekenplichtigen geld-
voorschotten toegekend worden zoals bedoeld bij arti-
kel 15, 2°, van de wet van 29 oktober 1846 op de in-
richting van het Rekenhof. Deze voorschotten zijn elk
afzonderlijk aan geen maximumbedrag onderworpen,
behalve wat de programmatie 1994-1999 betreft, waar-
voor zij de beschikbare variabele kredieten niet mogen
overschrijden.».

Nr. 13 VAN DE REGERING

Artikel 2.44.14 invoegen:

«Art. 2.44.14. § 1. Het maximumbedrag voor de
vastleggingsmachtiging voor het jaar 2007 waarover het
organiek fonds ‘ Federaal Europees Sociaal Fonds –
programmatie 2007-2013’ beschikt, is vastgesteld op
1.899.000 euro.

Elke vastlegging aan te gaan krachtens dit artikel
wordt onderworpen aan het visum van de controleur van
de vastleggingen en aan het Rekenhof.

Voor de tiende van elke maand, legt de controleur
van de vastleggingen aan het Rekenhof een in drievoud
opgemaakte lijst met de verantwoordingsstukken voor,
die enerzijds het bedrag vermeldt van de vastleggingen
die tijdens de afgelopen maand geviseerd werden, en
anderzijds het bedrag aangeeft van de vastleggingen
die geviseerd werden sinds het begin van het jaar.»

«§ 2. In afwijking van het artikel 45 van de wetten op
de Rijkscomptabiliteit, gecoördineerd op 17 juli 1991,
wordt het organiek fonds ‘ Federaal Europees Sociaal
Fonds-programmatie 2007-2013’ gemachtigd een debet-
positie in ordonnancering te vertonen, die het bedrag
van 1.579.000 euro niet mag overschrijden.».

Aan de wetstabel

Tabel 2 – Departementale begroting
voor het begrotingsjaar 2007
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N° 14 DU GOUVERNEMENT

23 – SPF Emploi, Travail et Concertation sociale

Pages 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 524,
525, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535: rempla-
cer le tableau par le tableau en annexe.

N° 15 DU GOUVERNEMENT

44 – SPP Intégration sociale

Remplacer les pages 718 à 723 par le tableau en
annexe.

JUSTIFICATION

Le gouvernement a décidé de restructurer le volet fédéral
du Fonds social européen belge et de créer le Fonds social
européen fédéral – programmation 2007-2013. Cette program-
mation se verra dotée de 34 millions d’euros pour les projets
relatifs à l’Intégration sociale et de 6 millions d’euros pour les
projets relatifs au Travail et à l’Emploi.

Dans ce contexte, il est indiqué de centraliser la gestion
des moyens fédéraux des Fonds sociaux européens dans un
seul service public, de sorte que la Commission européenne
puisse s’adresser à une seule instance qui gère et liquide les
dépenses des Fonds.

Compte tenu de la répartition de l’enveloppe fédérale, il
semble indiqué de confier cette gestion au SPP Intégration
sociale. Afin de garantir la continuité de la bonne gestion des
moyens des fonds, il faut que cette délégation ne concerne
pas seulement la nouvelle programmation 2007-2013 mais
également la mise en œuvre de la programmation 2000-2006
et le suivi des problèmes issus de programmations précéden-
tes.

Le Fonds social européen belge est donc transféré du SPF
Emploi au SPP Intégration sociale.

Un amendement au Budget des Voies et Moyens pour l’an-
née budgétaire 2007, relatif au même objet, a également été
déposé

La ministre du Budget,

F. VAN DEN BOSSCHE

Nr. 14 VAN DE REGERING

23 – FOD Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal Over-
leg

Bladzijden 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515,
524, 525, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535.: ta-
bel vervangen door de tabel in bijlage.

Nr. 15 VAN DE REGERING

44 – POD Maatschappelijke Integratie

Bladzijden 718 tot en met 723 vervangen door de
tabel in bijlage.

VERANTWOORDING

De federale Regering heeft besloten tot een herschikking
binnen het federale luik van de middelen van het Belgisch
Europees Sociaal Fonds en een creatie van een Federaal
Europees Sociaal Fonds – programmatie 2007-2013, waarbij
er 34 miljoen euro wordt toegewezen aan de projecten voor
Maatschappelijke Integratie en 6 miljoen euro aan de projec-
ten voor Werk en Arbeidsmarkt.

In die context is het aangewezen om het beheer van die
federale middelen van de Fondsen te groeperen bij één en-
kele overheidsinstelling, zodat er in de relaties met de Euro-
pese Commissie slechts één aanspreekpunt is, één beheers-
autoriteit en één betaalautoriteit.

Rekening houdend met de verdeling van de federale enve-
loppe is het aangewezen dit beheer toe te wijzen aan de POD
Maatschappelijke Integratie. De continuïteit van het goed be-
heer van de middelen van deze Fondsen vereist dat de toe-
wijzing van bevoegdheid niet enkel betrekking heeft op de
nieuwe programmatie 2007-2013, maar eveneens op de ver-
dere uitvoering van de programmatie 2000-2006 en  de afwik-
keling van de resterende problemen van vroegere programma-
ties.

Het Belgisch Europees Sociaal Fonds wordt dus overge-
dragen van de FOD Werkgelegenheid naar de POD Maat-
schappelijke Integratie.

Een amendement aan de Rijksmiddelenbegroting voor het
begrotingsjaar 2007, met betrekking tot hetzelfde onderwerp,
werd eveneens neergelegd.

De minister van Begroting,

F. VAN DEN BOSSCHE



44 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



452705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



46 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



472705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



48 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



492705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



50 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



512705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



52 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



532705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



54 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



552705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



56 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



572705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



58 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



592705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



60 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



612705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



62 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



632705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



64 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



652705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



66 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



672705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



68 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



692705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



70 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



712705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



72 2705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006



732705/010DOC 51

K A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20072006
 Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op volledig gerecycleerd papier

Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier entièrement recyclé


